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REPUBLIKA HRVATSKA 

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA                        

GRAD KUTINA 

GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA:024-01/23-05/3 

URBROJ: 2176-3-04/01-23-4 

Kutina, 3. svibnja 2023. 

 

Zapisnik 

16. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine, održane 27. travnja 2023. godine s početkom u 

13,00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Kutine, 

Trg kralja Tomislava 12, Kutina 

 

 

Na 16. sjednici Gradskog vijeća sudjelovali su sljedeći vijećnici: 

 

Koalicija stranaka:                                                       Koalicija stranaka: 

 

HDZ, HSU, HNS                                                  SDP, Laburisti 

1. Nebojša Čović - HDZ 

2. Matija Šurbek - HDZ 

3. Ivana Masnec – HDZ 

4. Milena Šimundić - HDZ 

5. Drago Šparavac - HDZ 

6. Jure Nikšić - HSU  

7. Slavko Snovak - HNS  

1. Jasminka Molnar - SDP 

2. Barbara Mihaljević -SDP 

3. Vlatka Vasik Šoufek – SDP 

4. Dalibor Žiljak – Laburisti 

 

 

Domovinski pokret -DP  

1. Ilija Bago  

 

HSS 

1. Dragutin Vagner  

 

OIP 

1. Robert Krpes  

 

Nezavisni vijećnici:  

1.  Davor Kljakić  

2.  Dražen Kinderman 

3. Ivica Glibo 
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Izostali vijećnici: Miroslav Šnjarić (nezavisni) i Drago Šivak (SDP) 

 

Ostali sudionici 16. sjednice Gradskog vijeća: 

- gradonačelnik Grada Kutine, g. Zlatko Babić 

- pročelnica Službe za opće poslove i tajnica Gradskog vijeća, gđa Martina Vazdar 

- pročelnik Ureda gradonačelnika, g. Robert Kolenc 

- pročelnik UO za financije, g. Ivan Crnac 

- pročelnik UO za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno društvo, g. Željko Tomičić 

- pročelnik UO za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić 

- pročelnica UO za prostorno uređenje i graditeljstvo, gđa Snježana Šlabek Ohman 

- pročelnik UO za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, g. Hrvoje Krmelić 

- ravnatelji osnovnih škola, ustanova i direktori trgovačkih društava 

- izvjestitelji 

- predstavnici medija 

 

Tijek sjednice snimljen je na nosaču zvuka i u svakom trenutku je dostupan.  

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Gradskog vijeća. 

 

Na početku sjednice u 13:00 sati bilo je prisutno 16 vijećnika. Kasnije se sjednici pridružila još 

jedna vijećnica. 

 

Vijećnik Dragutin Vagner osvrnuo se na Zapisnik 15. sjednice Gradskog vijeća i zamolio da se u 

Zapisnik unese njegov prijedloga da se na dnevni red uvrsti točka vezana uz Petrokemiju d.d. kako 

bi, u slučaju da dođe do prosvjeda, svi gradski vijećnici zajedno s gradonačelnikom imali isti stav 

o navedenom. 

 

Jednoglasno s 16 glasova za, 0 protiv, usvojen je Zapisnik 15. sjednice Gradskog vijeća s 

predloženom dopunom, te je donijet sljedeći 

 

Z a k l j u č a k 

 

Usvaja se Zapisnik 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine održane 21. ožujka 2023. godine. 

 

Predsjedavajući je predložio Dnevni red sjednice.  

 

Jednoglasno s 16 glasova za, 0 protiv usvojen je sljedeći  

 

 

D N E V N I  R E D 

 

1. Aktualni sat 

 

2. Izvješće o kvaliteti zraka na području Grada Kutine za 2022. godinu 

 

3. Izvješća o radu ustanova za 2022. godinu: 
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a) Muzej Moslavine Kutina 

b) Knjižnica i čitaonica Kutina 

c) Pučko otvoreno učilište Kutina 

d) Vatrogasna postrojba Kutina 

e) Športski centar Kutina 

 

4. Izvješća o radu za 2022. godinu: 

a) Zajednica športskih udruga Grada Kutine 

b) Gradski savez KUD-ova Grada Kutine 

c) Vatrogasna zajednica Grada Kutine 

 

5. Prijedlog Statuta Grada Kutine 

 

6. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada 

Kutine za 2023. godinu 

 

 

Točka 1. 

Aktualni sat 

 

Na pitanja vijećnika odgovarao je gradonačelnik, pročelnici upravnih tijela, ravnatelji ustanova i 

direktori trgovačkih društava. 

Tijek rasprave snimljen je na nosaču zvuka. 

 

Vijećnica gđa Milena Šimundić postavila je pitanje vezano za Eko reci park. Osvrnula se na 

prosvjed ispred zgrade Gradske uprave i prenijela zabrinutost građana koji su zatrpani letcima i 

raznim negativnim objavama i izjavama na društvenim mrežama o budućoj spalionici. Naglasila je 

kako joj je žao građana jer možda  nisu dobro informirani o Eko reci parku, a možda su im čak i 

nametnuta  mišljenja o tzv. spalionici. Zamolila je gradonačelnika da malo više kaže o tom projektu 

i postavila je pitanje da li je uopće Grad Kutina dobio zahtjev za kupnju zemljišta, jer prema 

informacijama koje kruže, ispada da se gradi sutra, a građani i sami vijećnici nisu upoznati s time. 

 

Odgovarajući na pitanje gradonačelnik je rekao kako je izgradnja postrojenja za proizvodnju 

energije iz otpada, laički rečeno spalionice, razumljivo aktualno pitanje posebno sada kada je to 

postrojenje, odnosno ta investicija dobila lokacijsku dozvolu. Prije toga dobiveno je i pozitivno 

mišljenje na studiju utjecaja na okoliš od strane Ministarstva zaštite okoliša. Naglasio je vrlo važnu 

činjenicu da se ne radi o spalionici, posebno ne onog tipa kako se je gradilo  tijekom prošlog stoljeća 

u nekim zemljama već se radi o postrojenju u kojem bi se proizvodio reciklat plastike i gdje bi 

popratno postrojenje bila energana za proizvodnju energije iz otpada. Takvih postrojenja u novije 

vrijeme ima izuzetno puno u razvijenim zemljama zapadne Europe i takva postrojenja daju veliki 

doprinos u zatvorenom kružnom gospodarenju otpadom, znači recikliranju otpadne plastike i daju 

veliki doprinos nižim troškovima gospodarenja otpadom, što sigurno daje rezultate i kod krajnjih 

potrošača, odnosno građana. Gradonačelnik je objasnio da prema podacima s kojima raspolaže iz 

preliminarne dokumentacije, u tom postrojenju predviđeno je prije svega, a to je primarni dio 

postrojenja, sortiranje plastike na onaj dio plastike koji je iskoristiv i ta se plastika reciklira, 

odnosno proizvodi se reciklat, granule plastike koje se kasnije koriste kao sirovina, opet u 
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proizvodnji raznih plastičnih proizvoda. Jedan dio plastike koji se ne može reciklirati služi kao 

energent za proizvodnju energije iz otpada. Prilikom proizvodnje energije iz otpada postoji još 

jedan  nus proizvod,  toplinska energija, odnosno para. Proizvodnja pare je osnovni razlog zašto je 

investitor odabrao Grad Kutinu za izgradnju takvog postrojenja. Takva se postrojenja, nastavio je, 

obično i rade u blizini industrijskih kompleksa, koji mogu iskoristiti toplinsku energiju, odnosno 

paru ili u blizini gradskih toplana tako da se para onda predaje na korištenje u tu gradsku toplanu, 

jer s time se onda dobiva potpuna efikasnost rada postrojenja i isplativost te investicije. Napomenuo 

je nešto što se često pogrešno tumači, a to je da ovaj tip  postrojenja ne bi mogao koristiti miješani 

komunalni otpad, to nije taj tip postrojenja. Koristi samo određene vrste sirovina koje se koriste 

uobičajeno u svim postrojenjima slične namjene u europskim zemljama za proizvodnju energije iz 

otpada. Gradonačelnik je rekao da je zainteresirani investitor dobio  lokacijsku dozvolu, međutim, 

da lokacijska dozvola ništa ne znači. Grad Kutina je izdao jako puno lokacijskih dozvola za 

investicije koje nisu nikad realizirane ili se čeka njihova realizacija. Objašnjavajući zakonsku 

regulativu  koja je na snazi već duže vrijeme gradonačelnik je rekao da se lokacijska dozvola može 

dobiti i kada niste vlasnik zemljišta, nego se temeljem te lokacijske dozvole dobiva uvid u to uklapa 

li se vaša investicija u prostorni plan i dobivaju se mišljenja svih javno pravnih tijela što  je sve 

potrebno za realizaciju investicije. Gradonačelnik je izrazio čuđenje što investitor još nije izrazio 

namjeru kupnje zemljišta niti pokazao interes za kupnju zemljišta i cijela je investicija pod 

upitnikom. Gledajući cijene građevinskog materijala na tržištu riječ je o investiciji koja je 

procijenjena na oko 2 milijarde kuna.  Još jedan veliki upitnik o realizaciji  investicije predstavlja 

činjenica da se investicija može realizirati isključivo i jedino ako radi Petrokemija d.d. i ako 

Petrokemija d.d. preuzme toplinsku energiju, odnosno paru s tog postrojenja. Vlasnik tvrtke koja 

je započela ovu investiciju je izašao iz suvlasništva Petrokemije d.d. i u tome se može tražiti  razlog 

zastoja i slab interes za realizaciju navedene investicije. Gradonačelnik je izrazio razumijevanje za 

građansku inicijativu i prosvjede koje smatra opravdanim ali još je jednom ponovio kako ni on sam 

kao gradonačelnik nema dovoljno informacija s kojima bi izašao u javnost  jer još nitko nije prema 

Gradu Kutini uputio službeni upit i izrazio namjeru realizirati investiciju na nekom gradskom 

zemljištu. U slučaju da do toga dođe, nastavio je gradonačelnik, o prodaji zemljišta odlučuje 

Gradsko vijeće Grada Kutine na prijedlog gradonačelnik i Upravnog odjela za gospodarstvo, 

poduzetništvo i razvoj, ali prije toga investitor mora dostaviti svoj poslovni plan koji mora biti 

sukladan našim pravilnicima o prodaji zemljišta u poslovnoj zoni ili industrijsko-logističkoj zoni. 

Naglasio je kako niti jedno zemljište u vlasništvu Grada Kutine nije prodano bez suglasnosti 

Gradskog vijeća i da su vijećnici uvijek dobili materijale o prodaji zemljišta i bili upoznati koja će 

se investicija na kojem zemljištu realizirati. Istaknuo je, ako dođe do daljnjeg razvoja situacije, 

Grad Kutina će tražiti dokaze da investicija koja će biti realizirana odgovara svim europskim 

standardima, da ne zagađuje okoliš dodatno, posebno u odnosu na sadašnje zagađenje od 

Petrokemije d.d., te će se inzistirati da se Mjesni odbor Krč upozna s svim detaljima te investicije 

te da se investicija detaljno prezentira gradskim vijećnicima i svima ostalima. Gradonačelnik je još 

jednom ponovio kako do inicijative za kupnju zemljišta još nije došlo. Istaknuo je da su vrata 

Gradske uprave i gradonačelnika širom otvorena za sve pokretače građanskih inicijativa kako bi 

im se dalo potpuno i detaljno obrazloženje o tome što je Grad Kutina napravio u vezi realizacije  

investicije, a što nije, ili što se još treba napraviti.  

 

Vijećnik g. Davor Kljakić postavio je dva pitanja. Prvo se osvrnuo na nedavno održani sastanak 

gradonačelnika i načelnika općina i gradova, od Novske do Ivanić-Grada na temu izgradnje drugog 

kolosijeka pruge Dugo Selo – Novska,  državni projekat od iznimne važnosti za Republiku 
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Hrvatsku, ali i za stanovnike i gospodarstvo našega kraja. Izjavio je kako Vlada RH planira u 

narednih 10 godina uložiti znatna sredstva u Hrvatske željeznice, a jedno od tih ulaganja je 

izgradnja drugog kolosijeka na relaciji Dugo Selo- Novska te obnova postojećeg kolosijeka na istoj 

relaciji. Budući da je sadašnja brzina na tom dijelu 50 km na sat,  upitao je što se događa s tim  

projektom, odnosno ima li kakvih saznanja o tome  kada bi  projekt počeo s realizacijom i kada bi 

trebao biti završen kako bi se vratili u dobra stara vremena gdje je putovanje vlakom od Kutine do 

Zagreba trajalo 50 do 60 minuta, a ne kao sada 2 sata. Drugo pitanje odnosilo se na zgradu 

Poduzetničkog inkubatora. Objasnio je da, nakon što su riješeni imovinsko-pravni odnosi, na  

prvom katu su još i dalje smještene političke stranke, a taj je prostor  predviđen za proširenje 

Poduzetničkog inkubatora ili za Centar izvrsnosti. Zanimalo ga je kada bi se te političke stranke 

trebale preseliti u novi prostor koji je kupljen od Petrokemije d.d. i kada bi se postojeći prostor u 

zgradi trebao urediti za proširenje Poduzetničkog inkubatora ili Centra izvrsnosti. 

 

Odgovarajući na prvo pitanje, brze pruge Dugo Selo - Novska, gradonačelnik je rekao kako sa  

svakom državnom tvrtkom, Hrvatskim željeznicama, Hrvatskim vodama i Hrvatskim cestama 

Grad Kutina radi na jednom velikom i ključnom projektu.  S Hrvatskim vodama se radi na  jezeru 

Polojac, s  Hrvatskim cestama na obilaznici grada Kutine, a s Hrvatskim željeznicama na projektu 

brza pruga ili drugi kolosijek pruge Dugo Selo - Novska. Ovaj se projekt osim Kutine tiče i ostalih 

jedinica lokalnih samouprava, Ivanić-Grada, Križa, Popovače, Velike Ludine i Novske. Projekt je 

u fazi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa koji su riješeni 60 %, a projektna dokumentacija je 

riješena preko 90 %. Projekt je podijeljen u 5 etapa pruge i za iste je trebalo ishoditi četrdesetak 

građevinskih dozvola, s do sada je dobiveno njih tridesetak. Realizacija je predviđena iz dva izvora 

financiranja. Jedan je Nacionalni plan oporavka i otpornosti, to je dionica pruge Kutina – Novska, 

jer ona ide posebnom trasom, oba kolosijeka pruge, izdvojeno od sadašnjeg kolosijeka pruge.  

Drugi izvor financiranja predviđen je iz Kohezijskog fonda, dio od Kutine do Dugog Sela, gdje se, 

pored postojećeg kolosijeka, radi još jedan kolosijek pruge. Gradonačelnik je rekao kako bi, prema  

informaciji koju je dobio na predmetnom sastanku, a na kojem je prisustvovao i župan g. Ivan 

Celjak,  na jesen trebao izaći natječaj za javnu nabavu za izvođenje radova. Gradonačelnik je rekao 

kako je rezultat spomenutog sastanka zajednički dopis svih gradonačelnika i načelnika ministru 

Butkoviću kojim se traži sastanak kod njega i/ ili predsjednika uprave HŽ infrastrukture kako bi se 

od njih dobilo dodatno jamstvo da se u  projekt ide i da se svemu treba ozbiljnije pristupiti jer ova 

postojeća pruga sigurno više ne zadovoljava niti jedan kriterij, ni što se tiče putničkog prijevoza, 

niti što se tiče teretnog prijevoza. Izjavio je da će zajedno s ostalim gradonačelnicima i načelnicima 

raditi sve što je moguće, vršiti konstantan pritisak na HŽ infrastrukturu,  pratiti  realizaciju projekta 

i nastojati da realizacija ne posustaje, nego da ide svojim tempom. Iako je pruga trebala biti 

izgrađena prije mnogo godina, veseli nas što su u HŽ Infrastrukturi pronašli izvore financiranja jer 

će to praktički riješiti veći dio problema u samoj realizaciji projekta, zaključio je gradonačelnik. 

U odgovoru na drugo pitanje gradonačelnik je rekao kako je postojala dobra namjera bržim tempom 

realizirati preseljenje političkih stranaka iz Poduzetničkog inkubatora u novi prostor u Centru II. 

Za izgradnju Centra izvrsnosti ili proširenja postojećeg Poduzetničkog inkubatora za dodatne 

kapacitete za mlade poduzetnike postoji projekt, no zbog financijske situacije koja nas je zadesila 

u vrijeme pandemije i u zadnjem razdoblju malo se je posustalo, ali nije stalo. Gradonačelnik je 

nastavio objašnjavati kako se prostor u Centu II uređuje i postupno se proširuje i popunjava 

udrugama. U sjevernom dijelu prostora će biti udruge, a  južni dio, prema glavnoj cesti, predviđen 

je za političke stranke, i to za stranke koje imaju svoje vijećnike u Gradskom vijeću Grada Kutine. 

Oni će biti prioritet, a pored njih, prostor će dobiti  stranke iz Kutine koje imaju svoje vijećnike u 
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Skupštini  SMŽ. Taj je prostor u dosta lošem stanju, treba se promijeniti stolarija  i napraviti još 

niz drugih zahvata. Gradonačelnik je izrazio nadu da će se tijekom 1-2 godine uspjet sve realizirati.  

 

Vijećnica gđa. Jasminka Molnar postavila je dva pitanja. U prvome se osvrnula na pitanje tzv. 

spalionice. Podsjetila je kako ju je gradonačelnik na posljednjoj sjednici na neki način izvrijeđao 

kada je upotrijebila riječ spalionica, dok je u međuvremenu pronađen medijski zapis u kojem je 

gradonačelnik u veljači, 2020. godine prvi spomenuo riječ spalionica i već tada najavio kako će 

Grad poduzeti sve mjere da se to postrojenje dovede u Kutinu, a što znači da je imao jasne namjere. 

Vijećnica je izrazila zabrinutost postupkom donošenja potrebnih dokumenata, odnosno nekih  

rješenja zbog toga što se je javna rasprava 2021. godine održala u Gradskoj vijećnici u vrijeme 

godišnjih odmora,  na radni dan u 10,00 sati  ujutro i bila je samo za izlagače dok su se ostali  mogli 

uključiti online. Vijećnica je rekla da su se pojedini vijećnici, i ona sama, uključili s nekoliko 

pitanja na koja su tada dobili odgovor da nema odgovora, odnosno da na ta pitanja treba odgovoriti 

čelnik jedinice lokalne samouprave, odnosno gradonačelnik koji tada nije bio prisutan na javnoj 

raspravi. Zatim se osvrnula na prometnu infrastrukturu koja je potrebna do tzv spalionice, ali i na  

pojačano prometovanje kamiona kroz grad ako dođe do izgradnje spalionice. Podsjetila je i na 

nedavno doneseni Program razvoja poslovnih zona Grada Kutine od 2023. do 2027. godine u kojem 

je naznačeno da gradonačelnik u stvari ima dosta ovlasti, ali da se u nekim situacijama mora obratiti 

gradskim vijećnicima. Zatim je zatražila potvrdu gradonačelnika da će, ako dođe do prodaje 

gradskog zemljišta, zatražiti suglasnost Gradskog vijeća o istome, odnosno hoće li doista tražiti 

suglasnost Gradskog vijeća ako dođe do prodaje zemljišta radi izgradnje postrojenja. 

Drugo pitanje odnosilo se na dugogodišnju prisutnost prekograničnih vrijednosti lebdećih čestica 

PM10. Naglasila je da je postavljano dosta pitanja o tim česticama u javnoj raspravi, a ono što je 

zaključeno i što je doneseno kroz Akcijski plan smanjenja tih čestica prošle godine, je da grad 

Kutina ulazi u drugu kategoriju kvalitete zraka. Prva kategorija kvalitete je čist zrak, druga 

kategorija, i nema dalje, je onečišćen zrak, iz čega proizlazi da Kutina ima onečišćen zrak, imamo 

prekogranične vrijednosti i to ne samo određenom trenutku, određene godine, to traje već 

godinama. Vijećnica je pojasnila da ono što saznajemo iz razno raznih studija je da te lebdeće 

čestice PM 10 jako loše utječu na respiratorni sustav ako su im građani izloženi dugi niz godina, a 

u Kutini to jesu. One mogu izazvati i razne upalne procese, slabi imunitet, kardiovaskularne bolesti, 

a na kraju i karcinom pluća. Vijećnica je zaključila da su to jako zabrinjavajući podaci kojima su 

građani izloženi već  godinama i da je ovdje u  pitanju  zdravlje ljudi. Poručila je gradonačelniku 

da bi se trebao  potruditi da građane zaštiti od  investicija koje bi mogle dodatno narušiti kvalitetu 

zraka umjesto što dopušta odnosno troši gradski novac za infrastrukturu, prometnu infrastrukturu, 

za dovođenje tog postrojenja. Uputila je kritiku gradonačelniku kako u principu ne radi ništa da 

zaštiti građane, odnosno da poveća zdravstveni standard onih koji su oboljeli, a postoci oboljelih 

od karcinoma i drugih bolesti što se tiče Kutine nisu baš dobri. 

Vijećnica je zatim uputila kritiku prodaje odmarališta u Malom Lošinju koje je izgrađeno upravo 

zbog toga da oni,  koji u situacijama povećanog onečišćenja zraka, dođu na revitalizaciju. Osvrnula 

se je zatim na 8.000.000,00 kn dobivenih od prodaje odmarališta Mali Lošinj i na vrtić koji je 

trebao biti izgrađen tim novcima, a nije.  

Postavila je gradonačelniku pitanje ako se izgradi i proradi i to kogeneracijsko postrojenje, hoće li 

preuzeti odgovornost za povećani postotak oboljelih od kardiovaskularnih i respiratornih bolesti i 

raka pluća. 
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U odgovoru na pitanja gradonačelnik je istaknuo da će sve prethodne krive navode i neistine 

demantirati. Kao prvo, rekao je kako u industrijskoj zoni nije izgrađena komunalna infrastruktura 

niti pristupne ceste jer da bi se realizirala navedena investicija trebalo bi uložiti 20.000.000,00 kn 

i da je to još jedan znak koliko je ta investicija daleko od realizacije.  Drugo, gradonačelnik je iznio 

mišljenje da je količinu PM10 lebdećih čestica povezivati s investicijom Eko reci park miješanje 

nečega što nije moguće miješati. Zatim je postavio pitanje kolika je količina PM 10 čestica u nekim 

drugim gradovima u Republici Hrvatskoj i je li ona veća ili manja nego što je to u Kutini. Odmah 

je i odgovorio rekavši da se ne zna jer u tim gradovima nema državne mjere postaje i PM10 čestice 

i ostale emisije u zrak se ne mjere. Nastavio je kako državne mjerne postaje postoje na nekoliko 

lokacija u Republici Hrvatskoj, gdje se nalazi veća industrija, kao Zagreb, Sisak, Rijeka, Osijek. 

Napomenuo je da je državna mjerna postaja u Kutini smještena neposredno uz državnu cestu D45 

gdje prometuju kamioni u tranzitu i izlaze na autocestu i da je upućen dopis resornom ministarstvu 

i agenciji u kojem je rečeno da državna mjera postaja na lokaciji u gradu Kutini nema dobar 

smještaj i da uzorak nije reprezentativan, a samim time i rezultati. To nije opravdanje i ne govori  

da tamo nema čestica PM10 koje su od prašine, ali da su glavni izvor u Kutini dimnjaci od 

kućanstva, znači od ložišta. Gradonačelnik je rekao kako nema moć građanima Kutine i okolice 

zabraniti da lože na drva i prijeđu na neke druge energente te da imamo povećane vrijednosti PM10 

čestica čak i u vrijeme kada je Petrokemija d.d. stajala godinu dana. To znači da ni Petrokemija 

d.d. niti industrija nisu jedini izvor takve emisije čestica. Izrazio je negodovanje plašenjem građana 

povišenim vrijednostima PM10 čestica i s time povezanim bolestima te prozivanjem njega kao 

budućim krivcem.  

Što se tiče investicije Eko reci parka, gradonačelnik je izjavio kako prvi glas o investiciji ovakve 

vrste datira iz vremena bivšeg gradonačelnika Andrije Rudića i tadašnjeg direktora Eko Moslavine 

Slavka Sokola i projekta  Eko Garden, a to je bio isti projekt samo na malo udaljenoj lokaciji od 

sadašnje. Gradonačelnik je rekao kako ne misli da su tadašnji gradonačelnik i direktor Eko 

Moslavine tada imali lošu ideju, nego jednostavno, imali su investitora koji se za to nije odlučio i 

ta je investicija neslavno završila, što ne znači da i ova naša neće tako završiti.  

Što se tiče Odmarališta Mali Lošinj, gradonačelnik je rekao kako Grad Kutina ima novac od Lošinja 

koji je oročen i novac čeka završetak Dječjeg vrtića. Novac nije potrošen nego će biti utrošen 

namjenski. Gradonačelnik je ponovio kako ni on sam nije za tu investiciju dok se ne dobiju svi 

parametri na uvid, dok investicija ne bude prezentirana i vijećnicima i javnosti  i dok investitor ne 

uvjeri da je to nešto što je dobro, što ne zagađuje i što je u skladu sa svim europskim standardima.  

 

Vijećnik g. Drago Šparavac postavio je dva pitanja. Prvo pitanje postavio je u ime Mjesnog odbora 

i mještana Kutinska Slatina jer svakodnevno dobiva upite mještana koji su zabrinuti za sigurnost 

djece i svoju sigurnost. Pojasnio je kako su u Kutinskoj Slatini u tijeku radovi na aglomeraciji. 

Zbog radova je cesta razrovana i uništena, a zbog odrona zemlje, djelomično je uništeno i nedavno 

izgrađeno dječje igralište kod osnovne škole. Isto tako, navedena je cesta izuzetno prometna, a 

kako je riječ o ravnici mnogi nesavjesni vozači jure i predstavljaju opasnost za sve sudionike u 

prometu, a naročito za djecu koja, jer ne postoji nogostup, svakodnevno cestom odlaze i vraćaju se 

iz škole. Napomenuo je da su jedno vrijeme kod osnovne škole bili postavljeni ležeći policajci kako 

bi se na tom mjestu natjeralo vozače da smanje brzinu. Međutim, i ta je prepreka maknuta. 

Postavio je pitanje postoji li mogućnost da se prilikom  obnove ceste nakon završetka radova na 

aglomeraciji u Kutinskoj Slatini cesta proširi sa svake strane za 30-40 cm i postave rubnjaci, barem 

do mjesne trgovine, u duljini od 500 m jer je mišljenja da je sada izvrsna prilika da se nešto učini 

kako bi se sigurnost sudionika u prometu poboljšala, te razmatra li se izgradnja nogostupa od 
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državne ceste D45  barem do osnovne škole u Kutinskoj Slatini, a po mogućnosti do trgovine. 

Vijećnik se zatim osvrnuo na ulaganje u sport i pohvalio sve što je učinjeno: nova atletska staza, 

nova umjetna trava na nogometnom igralištu, renovirana kuglana i renovirana mala dvorana za 

osobe s invaliditetom, a radi se i na velikom nogometnom igralištu. Kako stara umjetna trava još 

stoji na parkiralištu, a prema dostupnim informacijama je na dražbi, vijećnik je postavio drugo 

pitanje,  kada će ta umjetna trava biti uklonjena da se oslobodi parkiralište. 

 

Odgovarajući na pitanje o projektu aglomeracije u Kutinskoj gradonačelnik je rekao da se projekt 

odvija prema planu i da svi radovi u okviru projekta aglomeracije na području Grada Kutine moraju 

biti gotovi do kraja ove godine. Zamolio je građane za razumijevanje jer na pojedinim dijelovima 

situacija nije jednostavna što se tiče prometne sigurnosti, ali i zagađenja (tijekom kišnog razdoblja 

je blato, a tijekom ljeta opet prašina). Projekt je vrlo zahtjevan i ima svoj redoslijed radnji na koje 

se ne može utjecati.  Objasnio je, što se tiče samog izvođača radova, radovi se nastoje ubrzati,  ali 

postoje pravila po kojima se treba raditi i da za sada ipak možemo biti zadovoljni jer je projekt u 

svim svojim dijelovima realiziran i nije došlo do značajnijeg zastoja u njegovoj realizaciji. Što se 

tiče asfaltiranja i uređenja nakon završetka radova, gradonačelnik je pojasnio kako su izvođači 

dužni napraviti zahvat u onom opsegu kako je to bilo prije početka projekta znači ne mogu ništa 

dodatno raditi, ali su dužni vratiti cestu i ostalo u prijašnje stanje. Gradonačelnik je rekao kako 

Grad Kutina ima u planu slijedeće godine i godinu iza ići s jednim većim zahvatom na cijelom 

području Grada Kutine i tamo gdje je rađena aglomeracija urediti postojeće ceste na pravi način da 

to bude prihvatljivo za sve stanovnike. Najviše zahvata  će se  raditi u mjestu Krč jer tamo idu dvije  

linije velikog cjevovoda i cesta je potpuno razrovana. 

Što se tiče pješačke staze i proširenja ceste u Kutinskoj Slatini, gradonačelnik je rekao da će to biti 

u prioritetu i planovima za narodno razdoblje, posebno zato što će se tamo iza crkve ići sa 

realizacijom projekta izgradnje dječjeg vrtića i to će biti  još frekventnije područje koje treba 

dodatno urediti na siguran način.  

Što se tiče pitanja odvoza umjetne trave, gradonačelnik je rekao da je odvoz započeo ovaj tjedan i 

da će trajati desetak dana.  Održane su četiri dražbe za ponude odvoza umjetne trave i da je najveći 

problem predstavljao agregat čije bi zbrinjavanje dosta koštalo. No, kupac umjetne trave se 

obvezao preuzeti i agregat i na taj način je Grad Kutina ostvario svoj interes. Gradonačelnik je 

zahvalio Hrvatskom nogometnom savezu na donaciji nove umjetne trave i objasnio da je Grad 

Kutina potrošio preko 100.000,00 kn na dodatna proširenja i stvaranje uvjeta za početak radova, 

ali samu umjetnu  travu,  koja je vrijednosti preko 1.500.000,00 kn,  donirao je  Hrvatski nogometni 

savez. Gradonačelnik je izvijestio kako su u Športskom centru i sada u tijeku velike aktivnosti, kao 

svakog proljeća, gdje zaposlenici uređuju sjedalice i ogradu na glavnom igralištu,  a ima se u planu 

urediti još i pomoćno igralište.  Pristupit će se i uređivanju bazena i okoliša bazena koji će započeti 

s radom 16. lipnja. Nadalje, izvršena je prijava na jedan EU natječaj za dobivanje sredstva za 

opremanje dvorane 4. Dvorana 4 je izgrađena i opremljena s onim spravama s kojima se 

raspolagalo  a  kupilo se i nešto malo osobnih sprava. U okviru EU natječaj nabavile bi se  

profesionalne sprave za potrebe atletike, fitnesa, čak i neke manje dijagnostike te je izrazio nadu 

da će prijava Športskog centra proći na natječaju. Unutar dvorane se uređuju svlačionice, mijenjaju 

se određeni sanitarni čvorovi te su općenito u Športskom centru radovi oko uređenja u punom 

zamahu. 

 

Vijećnik g. Dalibor Žiljak postavio je dva pitanja. Prvo se osvrnuo na završene radove na 

aglomeraciji u Metanskoj ulici gdje je postavljena nova cijev kanalizacije, asfaltirana ulica, a na 
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cijelom potezu od skretanja iz ulice koja vodi od Kauflanda do trgovine Šmit electronic ostavljena 

je samo jedna šahta za oborinsku vodu i sada, kada je sve  ponovno asfaltirano, reže se novi asfalt 

i šahta se ponovno postavlja. S druge strane, postoji problem jer ljudi koji dolaze sa željezničkog 

kolodvora moraju proći kroz lokvu vode, a sa strane Kafe bara Baza postoje dvije šahte koji nisu u 

funkciji i nemaju veze s prometnicom. Postavio je pitanje tko je odgovoran za takvu kontrolu 

poslova i zašto se nešto ne napravi da se ista stvar ne mora raditi nekoliko puta.   

Postavljajući drugo pitanje rekao je kako je poznato da su pojedini direktori i čelni ljudi gradskih 

tvrtki na istim radnim mjestima već više od 2 ili 3 mandata i da je poznato kako se sve više novaca 

naših građana troše na te gradske tvrtke uz sve veće poskupljenja usluga. Stoga, rekao je vijećnik,  

naši građani traže da se na mrežnim stranicama Grada Kutine objave ugovori direktora i čelnih 

ljudi gradskih tvrtki Moslavine d.o.o., Eko Moslavine d.o.o., Športskog centra Kutina, Komunalnih 

servisa Kutina d.o.o. i  ugovori pročelnika u Gradskoj upravi.  

 

Osvrnuvši se na prvo pitanje, gradonačelnik je rekao da je već prethodno odgovorio na pitanje 

vezano za slične probleme koje građani imaju na svakom području gdje se aglomeracija provodi. 

Ponovio je kako je projekt  gotov kada se dobije uporabna dozvola i kada se izvrši tehnički pregled. 

Do tada postoji svi se mogu obratiti Moslavini d.o.o. , koji je voditelj projekta, a tu je i cijeli 

projektni tim te službeni nadzor. Gradonačelnik je rekao da ne može pojašnjavati pojedinačne 

slučajeve kojih ima sigurno jako puno, a s puno toga je i Grad Kutina nezadovoljan te kako direktor 

Moslavine d.o.o. može dati detaljniji odgovor. 

Što se tiče drugog pitanja vezanog za objavu ugovora o plaćama direktora gradskih tvrtki i 

pročelnika,  gradonačelnik je rekao neka se građani koji postavljaju takva pitanja upute njemu,  

neka im se proslijedi njegov kontakt telefon ili email adresa i on će im odgovoriti na pitanja. 

Nadalje, rekao je kako su neki ravnatelji ustanova i direktori trgovačkih društava kao i pročelnici 

bili na tim funkcijama i prije njegovog mandata i da nije baš sklon promjenama. Isto tako, rekao je 

kako su neki ravnatelji osnovnih škola kojima je Grad osnivač ravnatelji već godinama te da postoje 

situacije u kojima se na natječaje za pojedine ravnatelje ili direktorska mjesta nitko ne javi. Izrazio 

je mišljenje da njihove plaće i nisu tako velike i primamljive uzimajući u obzir da se u današnje 

vrijeme pojačava odgovornost i težina menadžmenta,  upravljanja i rukovođenja. Pozvao je građane 

da se jave na natječaje koji će u budućnosti biti raspisani pa će se vidjeti tko ima bolji program i da 

će se uvijek izabrati najkvalitetniji kandidat.  

Odgovor na pitanje vezano za primanja, nadopunila je tajnica Gradskog vijeća i pročelnica Službe 

za opće poslove, gđa Martina Vazdar i rekla, što se tiče primanja direktora trgovačkih društava, 

sukladno Zakonu o sprječavanju sukoba interesa, oni su obveznici ispunjavanja imovinske kartice, 

tako da je sve javno objavljeno, a što se tiče pročelnika, oni su službenici, kao i ostali kolege koji 

rade u gradskoj upravi. Plaća službenika definirana je Zakonom o plaćama u jedinicama lokalne i 

područne, odnosno regionalne samouprave. Plaću  čini umnožak koeficijenta složenosti poslova 

radnog mjesta i osnovice uvećane za  0,5 % za svaku godinu radnog staža. Odluka o koeficijentima 

objavljena je u Službenim novinama Grada Kutine kao i osnovica koja se propisana Kolektivnim 

ugovoru, tako da se plaće službenika u Gradskoj upravi Grada Kutine mogu lako provjeriti. 

 

Vijećnik g. Dalibor Žiljak je dopunio svoije pitanje i rekao kako građane konkretno ne zanimaju 

primanja nego neke stavke u ugovorima što se tiče odlazaka s direktorskih funkcija i slično.  

 

Direktor Moslavine d.o.o. g. Mijo Šepak je odgovarajući g. Daliboru Žiljku primijetio kako je on 

u stvari pohvalio nadzornu i sve službe koji su u funkciji provođenja aglomeracije jer je zapazio da 
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izvođač koji u redovnom postupku nije izveo sve slivnike, nije prošao tehnički pregled nego je 

nadležna služba rekla izvođaču da neće dobiti dozvolu za preuzimanje radova dok oborinsku 

odvodnju ne stavi u stanje funkcionalnosti. Nakon toga je izvođač  prionuo tome da se nepravilnost 

ispravi. To je potvrda da oni koji vrše kontrolu svoj posao rade dobro i da niti jedna ulica ili segment 

aglomeracije neće biti preuzet dok ne bude ispravan. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo postavio je pitanje vezano za pomoćnike u nastavi. Iznio je mišljenje kako 

njihov status nije zadovoljavajući i kako se plaće pomoćnika u nastavi isplaćuju preko projekata, 

ali i iz sredstava u okviru proračuna. Prema ugovorima o radu, pomoćnici u nastavi imaju pravo i 

na božićnicu i na regres, ali i na dnevnice ukoliko se ide na školske izlete ili nastavu u prirodi. 

Vijećnik je rekao kako se s dnevnicama znaju pojaviti problemi i da nije jednak tretman u svim 

školama. Stoga je zamolio, ako sredstva nisu predviđena proračunom, da se ona osiguraju i za te 

troškove koji nisu veliki, ali puno znače i pomoćnicima i djeci. Pomoćnicima da se osjećaju 

ravnopravni s ostalim učiteljima, a ako ide pomoćnik, onda mogu ići i djeca na izlete. Zamolio je 

gradonačelnika da pojasni jesu li sredstva za navedene troškove obuhvaćena sredstvima koja se 

osiguravaju kroz proračun, a ako nisu, da se onda ista planiraju u okviru budućeg rebalansa. 

 

Odgovarajući na pitanje gradonačelnik je naveo kako je imao sastanak sa predstavnicima 

pomoćnika u nastavi i da oni rade preko projekta koji financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 

Plaća im se 4 sata, a neki ostaju i  duže. Grad Kutina sufinancira samo jedan školski sat, a sve 

ostalo ovisi od škole do škole, odnosno koliko škola ima sredstva za plaćanje ostalih dodataka koje 

imaju drugi zaposlenici, a pomoćnici u nastavi nemaju. Gradonačelnik je naglasio da će se to od 

sljedeće školske godine nastojati bolje uravnotežiti sa SMŽ i vidjeti kako je to pitanje uredila SMŽ 

za svoje osnovne škole jer su Grad Sisak i Grad Kutina jedini osnivači osnovnih škola u SMŽ.  Isto 

tako, s ravnateljima osnovnih škola će se dogovoriti da to bude isto u svim osnovnim školama i da 

Grad Kutina, ukoliko škole neće imati dovoljna sredstva,  sufinancira određena materijalna prava 

kao što su božićnica ili terenski rad sa djecom. Ponovio je kako nema opravdanja i logike da 

pomoćnici u nastavi,  ako nešto rade,  za to ne budu i plaćeni, i da trebaju imati ostala prava koja 

svaki drugi zaposlenik ima te da će Grad Kutina predvidjeti sredstva za narednu školsku godinu. 

 

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek postavila je dva pitanja vezana za Međurić. Pohvaljujući 

doprinos mještana Međurića ugledu Grada Kutine, osvrnula se na lokalni autobusni prijevoz,  

projekt SMŽ, i rekla kako voznog reda za autobusnu liniju Međurić nema. Prema dostupnim 

informacijama postoji samo autobusna linija ujutro za prijevoz učenika i povratna linija u 14,00  i 

15,00 sati. Postavila je pitanje zašto nije uvedena županijska linija za Međurić. 

Drugo pitanje bilo je vezano za dječje igralište u Međuriću koje se nalazi  pored  Područne škole 

Međurić i Dječjeg vrtića Leptirić koje je oronulo i staro te kao takvo nije sigurno za djecu. Upitala 

je hoće li Grad Kutina kao vlasnik navedenog dječjeg igrališta isto obnoviti. 

 

U odgovoru na prvo pitanje o javnom prijevozu gradonačelnik je rekao da će se slijedeći tjedan 

održati sastanak s koncesionarom, Čazmatransom d.d., da je pitanje postavljeno u pravi trenutak i 

njemu dobra informacija jer će se o tome razgovarati i na najavljenom sastanku. Dogovoriti će se 

da se uvede tražena linija jer se postojeće linije mogu mijenjati prema potrebama.  

Odgovarajući na drugo pitanje gradonačelnik je rekao kako skoro svaki mjesni odbor ima dječje 

igralište i da se dječja igrališta redovito obnavljaju koliko se stigne. Rekao je da i dječja igrališta s 

vremenom dotraju, nešto se i uništi, ali se pristupa obnovi, stoga će se i kod ovog dječjeg igrališta  
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pristupiti obnovi. Upravni odjel za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša će provjeriti 

situaciju, napraviti kalkulaciju i eventualno obnoviti dječje igralište u nekoj mjeri. 

 

Vijećnik g. Matija Šurbek postavio je pitanje vezano za predstojeće gradske manifestacije. 

Pohvalio je dosadašnje ovogodišnje manifestacije, a osobito Dan planeta zemlje u Moslavini i 

tradicionalnu biciklijadu koja je imala puno veći broj sudionika i posjetitelja nego prošlih godina,  

a i vrijeme je bilo lijepo. Osvrnuo se i na promjenu datuma obilježavanja Dana Kutine i pozitivnoj 

reakciji građana jer će biti ljepše vrijeme, a i održati će se uz obilježavanje Petrova. Još jedna 

manifestacija će biti i Festival vina MoslaVina. Zamolio je gradonačelnika da ukratko kaže kakav 

se program priprema za spomenute dane, odnosno što naši građani mogu očekivati od tih 

manifestacije.  

 

Gradonačelnik je izvijestio kako na području Kutine postoji veći broj događanja i manjih 

manifestacija koje se održavaju u organizaciji pojedinih gradskih ustanova, Turističke zajednice, 

Grada Kutine  ili  udruga, što zaslužuje svaku pohvalu, posebno angažman udruga i pojedinaca na 

organizaciji nekih događanja. Gradonačelnik je naglasio kako su ključne manifestacije 

obilježavanje Dana planeta zemlje, odnosno biciklijada, Festival vina MoslaVina  i Petrovo- slavlje 

kutinsko, a sada će se kao dio Petrova obilježavati i Dan Grada Kutine i da su to glavne 

manifestacije na koje se stavlja  najveće težište u smislu organizacije, a i financiranja. Složio se da 

se uz Dan planeta zemlje poklopilo i lijepo vrijeme koje je  pridonijelo izvrsnom uspjehu, a tome 

je svakako doprinijela i odlična organizacija. Gradonačelnik je dalje izvijestio da se isti vikend u 

Kutini održavalo još nekoliko događaja, između ostaloga i Prva atletska liga na stadionu,  ali to sve 

nije umanjilo masovnost i veliki odziv na biciklijadu. Sam Festival vina MoslaVina  će se održavati 

26. i 27. svibnja 2023.  ali će se razna događanja vezana uz vino i vinare održavati cijeli mjesec jer 

će biti niz edukacija za naše vinare. U glazbeno-zabavnom dijelu 26. svibnja će nastupati Matija 

Cvek,  a 27. svibnja grupa Dalmatino. Slijedeće veliko događanje u organizaciji Grada Kutine je  

Petrovo, 29. lipnja 2023. godine koje će se od ove godine ujedno obilježavati i kao Dan Grada 

Kutine. Obilježavanje će se održavati od 29. lipnja do 1. srpnja 2023. godine. 29. lipnja će nastupati 

A strana,  30. lipnja  Petar Grašo, a 1. srpnja grupa Vatra. Osim toga, na Trgu dr. Franje Tuđmana 

u ta tri dana održavati će se niz drugih događanja, od nastupa KUD-ova do raznih prezentacija. 

Gradonačelnik je pozvao gradske udruge i sve koji misle da mogu predstaviti svoj rad tijekom 

navedenih manifestacija da se uključe u samo obilježavanja i Petrova i Festivala vina i Dana Grada. 

Zahvalio je svima koji su već sada aktivno uključeni u organizaciji, a posebno Turističkoj zajednici 

Grada Kutini koja je koordinator  svih događanja. Gradonačelnik je još jednom pozvao sugrađane 

da prate promotivne materijale i da se odazovu  svim događanjima. 

 

 

Točka 2. 

Izvješće o kvaliteti zraka na području Grada Kutine za 2022. godinu 

 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić 

uvodno je rekao nekoliko riječi o Izvješću o kvaliteti zraka na području Grada Kutine za 2022. 

godinu te je istaknuo da je obveza Grada Kutine do kraja četvrtog mjeseca dostaviti ministarstvu 

godišnje izvješće vezano za prikupljanje podataka koji se sabiru na mjernim mjestima na području 

Grada Kutine. Ujedno je naglasio da je Petrokemija d.d. ovlaštena za mjerenje i sabiranje podataka 
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te dostavu podataka temeljem Ugovora o uspostavljanju lokalne mreže i trajnom praćenju kakvoće 

zraka na području Grada Kutine. 

 

Direktor kvalitete, zaštite zdravlja, sigurnosti i okoliša, Petrokemija d.d., g. Ivica Losso  prezentirao 

je Izvješće o kvaliteti zraka na području Grada Kutine za 2022. godinu. Prvo se osvrnuo na 

zakonsku osnovu obveze praćenja kvalitete zraka. Podsjetio je prisutne da se lokalna mreža grada 

Kutina sastoji od četiri mjerne postaje K1, K2, K6 i K7 na kojima se prate parametri kvalitete  zraka 

te državnu mjernu postaju koja se sastoji od  pod postaje K1 i K2 koja je u nadležnosti  Ministarstva 

gospodarstva i održivog razvoja. G. Losso objasnio je sadržaj izvješća te je pojasnio proceduru 

podnošenja izvješća ministarstvu. Naglasio je da je najvažniji parametar koji se prati koncentracija 

amonijaka te da na mjernim postajama lokalne mreže (dom zdravlja, vatrogasni dom, K6 Husain i 

K7 Krč) nije bilo prekoračenja amonijaka izvan dopuštenih vrijednosti, a na državnoj mjernoj 

postaji Kutina 1 u ulici Ljudevita Posavskog bila su 2 prekoračenja. G. Losso je objasnio da je po 

kategorizaciji zraka gradova u Republici Hrvatskoj, grad Kutina kategoriziran u prvu kategoriju 

(bez onečišćenja). Podsjetio je da se kvaliteta zraka i u 2021. godini u gradu Kutini nalazila u prvoj 

kategoriji. Razlog tomu što je Petrokemija d.d. Kutina obustavila svoju proizvodnju zbog 

optimizacije poslovanja u ožujku 2020. godine, te je došlo do smanjenja koncentracije amonijaka 

na lokalnoj mreži. Direktor je rekao da je Petrokemija d.d. Kutina dobila rješenje o izmjeni i dopuni 

uvjeta okolišne dozvole iz travnja 2012. godine s mjerama kojima se može utjecati na smanjenje 

emisija amonijaka iz postrojenja Petrokemije d.d.. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar, u ime Kluba vijećnika SDP-a i Laburista, upitala je da li je izvješće 

samo za amonijak pošto je istaknuo da je amonijak u granicama normale. Upitala je šta je sa ostalim 

pokazateljima. 

 

Direktor je odgovorio da se u izvješću koje je dostavljeno vijećnicima nalaze kompletni podaci 

koje Petrokemija d.d. prati na lokalnoj mrežnoj postaji te su svi pokazatelji u granicama normale. 

Naglasio je da ne mjere PM 10 nego ukupnu taložnu tvar na mjernim postajama, koja se nalazi u 

granicama normale. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar podsjetila je prisutne da je na aktualnom satu gradonačelniku 

postavila pitanje vezano uz prisutnost PM 10 čestica. Objasnila je da su studije pokazale, da je grad 

Kutina već duže godina u prekograničnim vrijednosti što se tiče tih čestica,  te je rekla da ako se 

priča o kvaliteti zraka da treba obuhvatiti i prekogranične vrijednosti i čestica PM 10. Podsjetila je 

prisutne da je prije godinu dana 25. svibnja 2022. donesen Akcijski plan smanjenja čestica PM 10 

na području grada Kutine te je sugerirala da se pročita navedeni plan u kojem je utvrđeno kako će 

se riješiti onečišćenje zraka. Vijećnica je ujedno pročitala odlomak iz akcijskog plana kojim je 

propisano kako da se smanje čestice PM 10 na području grada, a glasila je: „ne odobriti novi zahvat 

ili rekonstrukciju postojećeg izvora onečišćavanja zraka koji bi mogli ugroziti postojeću kategoriju 

kvalitete zraka.“ Vijećnica se osvrnula na postrojenje (kogeneracijsko postrojenja ili tzv spalionica) 

koje će se izgraditi u Kutini te navode gradonačelnika da neće biti emisija PM 10 iz navedenog 

postrojenja. Ujedeno je obavijestila prisutne da je u netehničkom sažetku napisano da će radom 

RP-a doći do određenih emisija onečišćujućih tvari kao što je: NOx,  ukupne praškaste tvari, PM 

10, klorovodik, ukupni organski ugljik, amonijak, emisije teških metala te dioksina i furana.  

Vijećnicu je zanimalo zbog čega nema PM 10 čestica u navedenoj analizi izvješća o kvaliteti zraka. 
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Direktor je objasnio da analize čestica PM 10 nema iz razloga što Petrokemija ne provodi takve 

analize, već provodi analize ukupne taložne tvar te je rekao da analizu čestica PM 10 prati 

Ministarstvo gospodarstva. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je upitala zašto se točka dnevnog reda zove kvaliteta zraka na 

području Grada Kutine u 2022. godini, a nisu svi pokazatelji ušli u to izvješće. 

 

Direktor je objasnio da su u izvješće uvršteni svi pokazatelji za koje Petrokemija d.d. ima 

ovlaštenje, tj. ima ugovor sa Gradom Kutina. Ujedno je podsjetio da Petrokemija d.d. nije radila 

prošle godine odnosno nije se proizvodilo, a da je bilo 80 prekoračenja te je zaključio da  

Petrokemija ne utječe na PM 10 čestice na području grada Kutine te da na razinu čestica PM 10 

utječu drugi izvori kao što su ložišta na kruta goriva i promet. Ujedno je istaknuo da rad 

Petrokemije neće utjecati na  broj prekoračenja te će razina ostati ista što pokazuju i podaci iz 2019. 

i 2020. godine kada je broj prekoračenja bio 74. Još jednom je naglasio da uzrok u visini čestica 

PM 10 treba tražiti u drugim izvorima. 

 

Vijećnica Molnar zamolila je gradonačelnika da doneseni akcijski plan i  provodi te je obavijestila 

prisutne da će Klub SDP-a i Laburista  biti protiv  izvješća jer navedeno izvješće proizlazi iz ovlasti 

Petrokemije d.d., a ne odnosi se na cjelokupnu kvalitetu zraka u gradu Kutini.  

 

Vijećnik g. Robert Krpes osvrnuo se na  Zakon o zaštiti zraka Republike Hrvatske za koji smatra 

da je zastarjeli i ne prati napredak industrije. Ujedno  je konstatirao da se svaki elemenat analizira  

zasebno te su svi u granicama normale, ali kada ih se zbroji, svi ti elementi utječu na zdravlje 

čovjeka.  

 

Direktor je objasnio da je Petrokemija industrija mineralnih gnojiva koja emitira razne stvari u 

zrak, te je u svim tim godinama rada Petrokemija d.d. poduzela niz aktivnosti za poboljšanje 

kvalitete zraka, odnosno da smanji emisije onečišćenih tvari u zrak što je moguće više. Istaknuo je 

da se svake godine provodi specijalni nadzor od strane ministarstva u listopadu i studenom te je 

isti proveden i prošle godine kada je potvrđeno da je emisija čestica u granicama dozvoljenih 

parametra. Ujedno je naglasio da mjerenja provodi akreditirani laboratorij Petrokemije d.d. . 

 

Vijećnik Krpes je još jednom naglasio da ne smatra Petrokemiju odgovornom nego zakon jer su 

parametri ispod zadanih granica, ali kada se svi parametri objedine nastaje problem. Ujedno se 

osvrnuo na parolu „Udahni Kutinu!“ te je konstatirao da su građani grada Kutine navikli na takav 

zagađeni zrak. 

 

Direktor je objasnio da su propisi doneseni na razini Republike Hrvatske, te su preuzeti iz europskih 

direktiva te je ista granična vrijednost u Kutini i u Berlinu, Parizu i Rimu. 

 

Vijećnik g. Robert Krpes je upitao da li je Zakon o zaštiti zraka preuzet od Europske unije te da li 

se parametri gledaju zajedno ili posebno. 

 

Direktor je odgovorio da je Zakon o zaštiti zraka usklađen s propisima EU te da je Republika 

Hrvatska ulaskom u EU preuzela odnosno uskladila zakonske propise što se tiče zaštite zraka. 

Ujedno je rekao da se svi parametri kvalitete zraka gledaju posebno. 
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Vijećnik g. Dragutin Vagner je podsjetio da su članovi HSS-a zajedno s ostalima sakupili 644 

potpisa i predali peticiju kada se radila studija utjecaja na okoliš koja po njegovom mišljenju nije 

stručna. Upitao je direktora, kada se bude izgradio Eko reci park, da li će Petrokemija d.d. vršiti 

istraživanja, odnosno mjerenja  čestica. Zanimalo ga je da li postoji mogućnost da se proširi spektar 

parametra štetnih tvari koji Petrokemija prati tako da se unaprijed pripreme mjerni uređaji kojima 

će se mjeriti stvarno stanje. 

 

Na pitanje vezano za Eko reci park, direktor je odgovorio da ne zna tko će vršiti mjerenja i analize. 

Objasnio je da je navedeno stvar poslovne odluke investitora i vlasnika tvrtke koja će poslovati. 

Vezano za proširenje raspona parametra koje bi Petrokemija mogla mjeriti, direktor je objasnio da 

Petrokemija d.d. može mjeriti puno toga, ali da trenutno Petrokemija d.d. ima ovlaštenje za 4 

parametra koja mjere, a to su: amonijak, NO2, SO2 i ukupna taložna tvar koja se provodi za Grad 

Kutinu. 

 

Vijećnik g. Dalibor Žiljak naglasio je da ne može biti protiv naveden točke, te je objasnio da se 

svake godine radi analiza zraka u gradu Kutini koju obavlja Petrokemija d.d. prema propisanom 

obrascu. Naglasio je da Petrokemija d.d. nema utjecaja na čestice PM 10  te je objasnio da se čestice 

PM 10 mjere na državnoj postaji.  

 

Vijećnik g. Jure Nikšić je rekao da se parametri uredno prate te da Petrokemija d.d. obavlja svoj 

dio posla u analizi kvalitete zraka preko svojih mjernih postaja. Naglasio je da treba biti pažljiv sa 

parametrima te je upitao direktora kakva je kvaliteta zraka u  gradu Kutini, da li je bolja u odnosu 

na kvalitetu prije godinu i pol. 

 

Direktor je odgovorio da je kvaliteta zraka u Gradu Kutinu 2022 godini ista kao i 2021. i 2020, ali 

je bolja od 2019. i 2018. godine. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje te 

je donijet  

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o kvaliteti zraka 

na području Grada Kutine za 2022. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o kvaliteti zraka na području Grada Kutine za 2022. godinu, koje je 

sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim novinama Grada Kutine“ 
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Točka 3. 

Izvješća o radu ustanova za 2022. godinu: 

a) Muzej Moslavine Kutina 

 

Gđa Silvija Kantolić, kustosica Etnografskog odjela Muzeja Moslavine Kutina umjesto ravnateljice 

Muzeja Moslavine, gđe Jasmine Urode Kutlić, predstavila je Izvješće o radu za 2022. godinu te je 

navela da je program za 2022. godini u potpunosti realiziran. Osvrnula se na kapitalna ulaganja, 

sanaciju podrumskog prostora u vrijednosti od 540.000,00 kuna te muzejski program, kao što je 

noć muzeja i međunarodni dan muzeja. Gđa Kantolić se osvrnula na rad muzeja te je izvijestila da 

je održano 12 izložbi (likovna izložbu Milac 100, etnografska izložba, povijesna izložba Nafta u 

Moslavini), 21 radionica (radionica prapovijesni keramički ukrasi i motivi, mala škola paleografije 

i rimske igre na ploči, radionica vezak vezlo, tradicijsko ukrašavanje pisanica voskom, uskrsne i 

božićne radionice za djecu, radionica venec djevojački i radionica tkanja te radionica vezanja 

pečkog veza). Istaknula je da je Muzej Moslavina ujedno bio autor promocija i predavanja kroz 

koju su predstavili povijest i baštinu Moslavine. 

 

Vijećnik g. Dalibor Žiljak pohvalio je rad Muzeja Moslavine. 

 

Vijećnik g. Jure Nikšić je kao član kluba prijatelja muzeja, pohvalio rad Muzeja. 

 

Jednoglasno s 14 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijet je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu Muzeja Moslavine Kutina za 2022. godinu 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu Muzeja Moslavine Kutina za 2022. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

 

b) Knjižnica i čitaonica Kutina 

 

Ravnateljica Knjižnice i čitaonice Kutina, gđa Suzana Pomper prezentirala je Izvješće o radu za 

2022. godinu za Knjižnicu i čitaonicu Kutina. Ravnateljica je navela da su ostvarili sve planirane 

programe. Osvrnula se na osnovnu zadaću ustanove, a to je nabava knjižnične građe koja se 

nabavlja u suradnji s Ministarstvom kulture te je nabavljeno preko 2300 primjeraka knjižnične 

građe. Osvrnula se na  razne programe, te je posebno naglasila program promoviranja knjige i 

čitanja, pričaonice i kreativne radionice, književne susrete, program Noć s Andersenom, 

tradicionalni mali ljetni festivaličić i lutkarske predstave. Naglasila je i problem prostora knjižnice 

i čitaonice Kutina te je istaknula da se nada da će se pronaći rješenje i da će knjižnica dobiti novi 

prostor. 
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Vijećnik g. Dragutin Vagner istaknuo je da prati rad knjižnice već godinama, te je rekao da mu je 

drago da knjižnica ima toliko građe. Još jednom je istaknuo da  bi se knjižnica  trebala nalaziti u 

zgradi na trgu, u prizemlju. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo je zaželio sve najbolje dvjema zaposlenicama Knjižnice i čitaonice Kutina 

koje su otišle u mirovinu. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je pohvalila rad knjižnice te se složila sa vijećnikom D. Vagnerom 

da se je knjižnica trebala nalaziti u zgradi na trgu, zajedno sa učionicama Pučkog otvorenog učilišta. 

 

Jednoglasno s 15 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijet je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu Knjižnice i čitaonice Kutina za 2022. godinu 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu Knjižnice i čitaonice Kutina za 2022. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

 

c) Pučko otvoreno učilište Kutina 

 

Ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Kutina, gđa Sanja Feltrin prezentirala je Izvješće o radu 

POU Kutina za 2022. godinu. Osvrnula se na programe obrazovanja koji su provedeni kao što je 

knjigovođa- računovođa, pomoćnik u nastavi, gerento domaćica, tečaj njemačkog jezika, tečaj 

engleskog jezika, igraonice engleskog jezika i francuskog jezika za djecu, likovne radionice, 

osnovna i dopunska izobrazba za sigurno rukovanje pesticidima te osnovnoškolsko obrazovanje 

odraslih. Istaknula je da su ukupni prihodi od obrazovanja u prošloj godini bili u iznosu od 

239.855,00 kuna. Vezano za kulturu ravnateljica je navela da se nastavilo sa filmskim, kazališnim 

i glazbeno scenskim aktivnostima, od čega je bilo 261 filmska projekcija te 19 predstava i razni 

programi kao što je Kazališno ljetne večeri, Festival alternativnog i nezavisnog izričaja FANI, 

Festival dječje kazališta Idem ja u kazalište. Posebno je istaknula baletnu večer kada su balerine 

Pučkog otvorenog učilišta Kutina proslavile i obilježile 25 godina baleta u Kutini. Vezano za 

kapitalna ulaganja, ravnateljica je istaknula da su u okviru projekta Programi zaštite i očuvanja 

nepokretnih kulturnih dobara u 2022. godini Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske 

dobivena sredstva za izradu projektne dokumentacije u iznosu od 100.000,00 kuna za obnovu 

zgrade Pučkog otvorenog učilišta, odnosno Palače kotarske oblasti. 

 

Vijećnica gđa Milena Šimundić pohvalila je rad Pučkog otvorenog učilišta Kutina. 
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Vijećnik g. Robert Krpes osvrnuo se na odljev djelatnika prošle godine te ga je zanimalo kakva je 

situacija sada s kolektivom. Ujedno je upitao da li ima tečaja engleskog jezika prve razine A1. 

 

Ravnateljica je odgovorila da se kroz tjedan dana kreće sa tečajem engleskog jezika A2 razina,  a 

za A1 razinu nema informacije. Na pitanje vezano za odljev radnika, ravnateljica je odgovorila da 

su otišla dva zaposlenika zbog boljih radnih mjesta s većom plaćom. 

 

S 12 glasova za, 0 protiv, 4 suzdržan donijet je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Kutina za 2022. godinu 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Kutina za 2022. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

d) Vatrogasna postrojba Kutina 

 

Zapovjednik Vatrogasne postrojbe Kutina g. Danijel Lipšanski prezentirao je Izvješće o radu 

Vatrogasne postrojbe Kutina. Naglasio je da je Vatrogasna postrojba temeljem procjene 

ugroženosti plana zaštite od požara razvrstana u vrstu 3 vatrogasnih postrojba u Kutini te bi trebala 

imati 33 vatrogasca s tri vozača u smjeni, te je ukazao da je trenutačno zaposleno 27 operativaca. 

Zapovjednik je izvijestio da je tijekom prošle godine bilo 250 različitih intervencija od čega najviše 

tehničkih intervencija i to na otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda i nevremena i 74 požara 

te  230 operativnih aktivnosti od čega najviše prijevoza vode (200 prijevoza vode). Istaknuo je da 

je prošle godine nabavljeno novo kombi vozilo u iznosu od 32.000,00 eura te su krenuli u postupak 

nabave autoljestva kojim bi zamijenili dosadašnja i dotrajala. Osvrnuo se na razne aktivnosti koje 

su proveli: razna osposobljavanja, sudjelovanje u radionicama, natjecanjima te promocijama. 

Podsjetio je da je do 1. rujna 2022. godine zapovjednik Vatrogasne postrojbe Kutina bio g. Marijo 

Paluh koji je sad zapovjednik Županijske vatrogasne organizacije te mu je zahvalio za 

desetogodišnji angažman u vatrogasnoj postrojbi. 

 

Vijećnik g. Robert Krpes pohvalio je rad Vatrogasne postrojbe. 

 

Jednoglasno s 17 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijet je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu Vatrogasne postrojbe Kutina za 2022. godinu 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu Vatrogasne postrojbe Kutina za 2022. godinu. 



18 

 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

 

      e)  Športski centar Kutina 

 

G. Renato Habek, ravnatelj Športskog centra Kutina predstavio je Izvješće o radu za 2022. godinu 

te se na samom početku osvrnuo na upravno vijeće kao upravljačko tijelo koje je u prošloj godini 

održalo 11. sjednica. Ravnatelj se osvrnuo na aktivnosti koje je Športski centar Kutina proveo i to 

od svakodnevnih treninga, utakmica i raznih natjecanja i turnira. Posebno je istaknuo natjecanje u 

organizaciji Školskog sportskog saveza Grada Kutine i Školskog sportskog saveza Sisačko-

moslavačke županije, malo nogometni turnir za najmlađe. Osvrnuo se na kuglačke aktivnosti i 

razne turnire u  kuglani u Kutini (Međunarodni kuglački turnir veterana, turnir na razni država), 

državno prvenstvo za mažoretkinje. Posebno je istaknuo atletski miting Grada Kutine koji je održan 

u prvom dijelu prošle godine te aktivnosti i događanja uz bazen u ljetnim mjesecima. Ravnatelj je 

obavijestio prisutne da su u suradnji s Razvojnom agencijom MRAV dobivena sredstva od 

Ministarstva turizma te je u svibnju otvorena multifunkcionalna dvorana tzv.  dvorana 4 u kojoj 

mogu trenirati ili se pripremati za natjecanje naši sugrađani, osobe sa invaliditetom ili smanjenom 

tjelesnom sposobnošću (klub Odiseja). Osvrnuo se i na zaposlenike Športskog centra (ima 16 

zaposlenika) te im se zahvalio jer bez njih sve navedene aktivnosti ne bi bile moguće. 

 

Vijećnik g. Robert Krpes složio se s ravnateljem da su ljudi najbitniji te je upitao da li je održan 

sastanak 8. rujan 2022. godine kada su se djeca iz atletskog kluba vratila iz Brna. Podsjetio je 

ravnatelja da je jedan dio roditelja djece polaznika atletskog kluba Moslavina bio nezadovoljan. 

 

Ravnatelj je podsjetio da je g. Krpesu poslao e-mail na navedenu temu dok je još obnašao dužnost 

predsjednika Gradskog vijeća, te je rekao da je suradnja Športskog centra i Atletskog kluba 

Moslavina odlična. Odgovorio je da sastanak nije održan u dijelu kako je bio najavljen, ali je razlog 

najavljenog sastanka riješen. 

 

Vijećnik g. Matija Šurbek pohvalio je samu prezentaciju Izvješća ravnatelja te veliki popis 

aktivnosti događaja koji su održani u sklopu Športskog centa Kutina. Vijećnik je naglasio da mu 

se od svih aktivnosti najviše sviđa održavanje malonogometnog turnira za najmlađe. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo je zahvalio na opsežnom izvještaju i pohvalio rad Športskog centra. Ujedno 

je istaknuo da kao rekreativac, i kao redoviti gledatelj na sportskim događanjima može potvrditi 

vrhunsku suradnju atletskog kluba i Športskog centra. Objasnio je da su i njega kontaktirali 

voditelji atletskog kluba te zna da im je falio teren za skokove u dalj te  je podsjetio da je športski 

centar vlastitim snagama uredio i napravio navedeni teren. Upitao da li se može očekivati početak 

sezone na bazenu krajem školske godine. 
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Ravnatelj je obavijestio prisutne da se 10. svibnja ove godine održava Olimpijski festival dječjih 

vrtića u Sisačko-moslavačkoj županiji pod parolom I ja ću biti olimpijac te su u tijeku pripreme i 

uređenje terena (od nogometnog igrališta, tribina, atletske staze) za navedeni događaj. Vezano  za 

pitanje rada bazena, ravnatelj je potvrdio da se i ove godine bazen otvara paralelno sa završetkm 

školske godine, točnije 16. ili 17. lipnja. 

 

Vijećnik g. Drago Šparavac pohvalio je rad Športskog centra te je postavio pitanje u vezi umjetne 

trave i nogometnog igrališta. Zanimalo ga je da li postoji mogućnost da sa ograda snizi jer je 

nezgodno gledati utakmicu preko rešetka ili da se napravi montažna tribina kako bi ljudi mogli 

sjesti i gledati utakmicu. Ujedno ga je zanimala rasvjeta oko Športskog centra te je upitao da li 

postoji mogućnost  da se ista  promijeni i stave led lampe. 

 

Vezano za pitanje ograde, ravnatelj je odgovorio da u vrijeme kada je rađena navedena ograda 

Moslavina je igrala 2. ligu i bila je propisana upravo tako visoka ograda. Ravnatelj je objasnio da 

ne zna koji su trenutačno važeći propisi za visinu ograde. Na pitanje montažnih tribina, ravnatelj 

je obavijestio da su se vodili razgovori u vezi istih te da je u posjedu određenih ponuda, ali je 

ukazao da je to teško izvedivo zbog trenutačnog proračuna Grada Kutne. U vezi rasvjete oko 

Športskog centra Kutina, ravnatelj je obavijestio da je rasvjeta postavljena 1981. godine te da se 

prije dvije godine razgovaralo o projektu zamjene rasvjetnih tijela, ali je to iziskuje jako velika 

financijska sredstva. 

 

Vijećnik g. Jure Nikšić osvrnuo se na kuglanu. Podsjetio je prisutne da se u prijašnjim mandatima 

zalagao za obnovu i rekonstrukciju kuglane kada je služila samo za vježbanje klubova i doigravanja 

jer nije ispunjavala kriterije kuglačkog saveza za natjecanja. Ukazao je da sadašnjom 

rekonstrukcijom kuglačke dvorane opet održavaju  razna natjecanja. 

 

Jednoglasno s 16 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijet je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu Športskog centra Kutina za 2022. godinu 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu Športskog centra Kutina za 2022. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

 

Točka 4.  

Izvješća o radu za 2022. godinu 

 

a) Zajednica športskih udruga Grada Kutine 
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Predsjednik Zajednice športskih udruga Grada Kutine, g. Robert Kolenc prezentirao je Izvješće o 

radu Zajednice športskih udruga Grada Kutine za 2022. godinu te je istaknuo da je 2022. godina 

bila uspješna. Naglasio je da su razlozi uspješnosti u 2022. godini kvalitetna infrastruktura, 

vrhunski sportski djelatnici, treneri i trenerice, mladi i talentirani sportaši i sportašice.  Ujedno je 

zahvalio gradonačelniku što ulaže financijska sredstva u sport. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar upitala je da li se Zajednica športskih udruga planira prijavljivati 

na EU projekte ili su možda već neke realizirali pa na taj način doprinijeti smanjenju, odnosno 

rasterećenju proračuna. Vijećnica je naglasila da su rebalansom proračuna u 2022. godini većini 

klubova i udruga srezana sredstava, a Zajednici športskih udruga su povećana i to u iznosu od 

935.000,00 kuna. Izrazila je mišljenje da bi se svim udrugama i klubovima trebali jednako 

oduzimati sredstva, a ne samo nekima. 

 

Predsjednik se složio s prijedlogom o financiranju iz drugih izvora te je naglasio da su se prije 2 

godine prijavili na natječaj Hrvatskog olimpijskog odbora zajedno sa ženskim rukometnim 

klubom, te da nisu prošli. Rekao je da su ove godine pomogli kao partneri stolnoteniskom klubu i 

nogometnom klubu Moslavina. Predsjednik je objasnio da Zajednica sportskih udruga ima 

tridesetak klubova kao što je nogometni klub i rukometni klub i ženski rukometni klub, 

paraolimpijci, atletski klub i dr. 

 

Jednoglasno s 14 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijet je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu Zajednice športskih udruga Grada Kutine  

za 2022. godinu 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu Zajednice športskih udruga Grada Kutine za 2022. godinu.  

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u“ Službenim novinama Grada Kutine.“ 

 

 

a) Gradski savez KUD-ova Grada Kutine 

 

Tajnica Gradskog saveza KUD-ova Grada Kutine, gđa Jasminka Molnar, prezentirala je Izvješće 

o radu Gradskog saveza KUD-ova za 2022. godinu te je naglasila da Gradski savez KUD-ova 

okuplja 10 kulturno umjetničkih udruga sa područja Grada Kutine s ukupno 805 članova. Naglasila 

je da su im prošle godine smanjena sredstava na rebalansu sa 120.000,00 na 100.000,00 kuna te je 

objasnila proces raspodjele sredstava KUD-ovima. Podsjetila je da je u 2022. godini Gradski savez 

KUD-ova organizirao 3 smotre u kojima su sudjelovale svi članovi Gradskog saveza KUD-ova te 

da je ukupno provedeno 180 aktivnosti. Objasnila je da pokušavaju na sve moguće načine povući 

financijska sredstava pa je Gradski savez KUD-ova u 2022. godini prijavilo 3 projekta prema 
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Ministarstvu kulture i medija te su dobivena sredstva za ovu godinu u vrijednosti od 25.000,00 

kuna (3.318,00 eura) te su prijavili projekt prema ZAMP-u gdje su dobili iznos od 800,00 eura. Na 

kraju svog izlaganja zamolila je da se prilikom prvog rebalansa proračuna povećaju sredstva za 

financiranje Gradskog saveza KUD-ova. 

 

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek pohvalila je rad KUD-ova. 

 

Vijećnik g. Jure Nikšić također je pohvalio rad KUD-ova i Gradskog saveza KUD-ova te se je 

složio da se rebalansom povećaju sredstva Gradskom savezu KUD-ova ako će biti mogućnosti. 

 

Gradonačelnik  je pozvao gradske vijećnice da se odazovu na kulturne i sportske manifestacije koje 

se odvijaju u Kutini, te tako vide rad kulturnih i sportskih udruga koje financira Grad Kutina. 

Osvrnuo se na problem motiviranosti djece da se uključe u rad KUD-ova te je rekao da bi gradski 

vijećnici svojim dolaskom na manifestacije bili podrška svim ljudima i njihovom radu kako 

Gradskom savezu KUD-ova, tako i Zajednici športskih udruga i Vatrogasnoj zajednici. 

 

Jednoglasno s 14 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijet je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu Gradskog saveza KUD-ova za 2022. godinu 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu Gradskog saveza KUD-ova za 2022. godinu.  

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u“ Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

 

b) Vatrogasna zajednica Grada Kutine 

 

Predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Kutine, g. Slavko Špičak je obrazložio  Izvješće o radu 

Vatrogasne zajednice Grada Kutine za 2022. godinu te je istaknuo da su temeljem Zakona o 

vatrogastvu dužni podnijeti dva izvješća: izvješće predsjednika i zapovjednika. Podsjetio je da 

Vatrogasna zajednica pod svojim okriljem ima 20 dobrovoljnih vatrogasnih društava, industrijsko 

dobrovoljno vatrogasno društvo, vatrogasnu postrojbu u gradu i profesionalnu vatrogasnu 

postrojbu u Petrokemiji. Naglasio je da ukupno imaju 2090 vatrogasaca te da je unutar vatrogasne 

zajednice zbog manjka ljudi u nekim mjestima na području grada formirana operativna vatrogasna 

postrojba. Predsjednik se osvrnuo na brojne aktivnosti koje su realizirane od broja intervencija, 

organiziranje natjecanja s djecom i mladeži te sa odraslim vatrogascima, rad i obnove DVD-a. 

Istaknuo je da plan rada za proteklu godinu u potpunosti ostvaren.  

 

Vijećnik g. Drago Šparavac osvrnuo se na Dobrovoljno vatrogasno društvu u Šartovcu čiji članovi 

su napisali dva projekta te su aplicirali projekte prema Fondu solidarnosti EU i povukli sredstva u 
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iznosu od 10.500,00 eura i 16.500,00 eura za nabavku opreme. Podsjetio je da su prošle godine 

dobili navalno vozilo od Katoličkih Čaira te je upitao da li mogu dobiti još neko vozilo tako da se 

djeca mogu prevoziti istim na takmičenja, a ne da se voze u navalnom vozilu. Vijećnik je podsjetio 

prisutne da DVD Šartovac ima 6. svibnja 90-tu godišnjicu postojanja. 

 

G. Špičak se osvrnuo na Fond solidarnosti Europske unije te je rekao da su se na natječaj prijavaila 

sva dobrovoljna vatrogasna društva, te je uvjet za dobivanje sredstva ovisilo o intervencijama. 

Pohvalio je rad dobrovoljnih vatrogasnih društava, a posebno DVD-a Šarotvac. Vezano za 

vatrogasno navalno vozilo koje je dobilo DVD Šarotvac, predsjednik je rekao da je Vatrogasna 

zajednica otkupila navedeno vozilo u iznosu od  120.000,00 kuna od DVD-a Katoličke Čaire te je 

isti  predala DVD-u Šartovac na korištenje. Naglasio je da je navedeno vozilo jedno od rijetkih 

vozila  koja ima 9 sjedala, te se djeca mogu njime prevoziti. Ujedno je istaknuo da im je u planu 

pomoći i DVD-u Šartovc i  Stupovača, ali i drugima  te im urediti vatrogasne prostorije. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijet  je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Grada Kutine za 2022. godinu 

 

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Grada Kutine za 2022. godinu.  

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak objavit će se u“ Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

 

 

 

Točka 5.  

Prijedlog Statuta Grada Kutine 

 

Predsjednik Odbora za Statut, Poslovnik i propis g. Ivica Glibo obrazložio je Prijedlog Statuta 

Grada Kutine te je podsjetio da je na 14. sjednici Gradskog vijeća Grada Kutine održanoj 9. veljače 

2023. donesen zaključak kojim se Odbor za Statut, Poslovnik i propise zadužuje da razmotri 

mišljenja, stajališta i prijedloge iz prethodne rasprave kao ovlašteni predlagatelj. Naglasio je da je 

provedeno javno savjetovanja od 1. ožujka do 31. ožujka. 2023. godine te da nije zaprimljen niti 

jedan komentar ili prijedlog. Ujedno je naglasio da se u Prijedlogu statuta Grada Kutine predlaže 

izmjena odredbi koje se odnose na broj članova Gradskog vijeća i sastav članova Gradskog vijeća, 

izmjene vezane za radna tijela Gradskog vijeća i gradonačelnika te izmjena obilježavanja dana 

Grada Kutine na 29. lipnja (na blagdan sv. Petra i Pavla), a dosadašnji datum obilježavanja dana 

Grada Kutine 10. studeni i dalje će se nastavi obilježavati kao spomendan imena Kutine. 
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Vijećnik g. Dragutin Vagner se osvrnuo na odredbe o smanjivanju broja vijećnika na 15 vijećnika 

te ga je zanimalo da li postoji zakonska obveza imenovanja dva potpredsjednika Gradskog vijeća. 

 

Pročelnica Službe za opće poslove, gđa Martina Vazdar, je odgovorila da je Zakonom o lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano da predsjednik ima do dva potpredsjednika, te da 

nije propisano koliki broj članova vijeća treba biti za dva potpredsjednika. 

 

Vijećnik g. Dragutin Vagner je predložio da se smanji broj potpredsjednika sa dva potpredsjednika, 

na jednoga. 

 

Gradonačelnik je predložio da o prijedlogu odluči novi saziv Gradskog vijeća koji će biti izabran. 

 

S 10 glasova za, 1 protiv, 2 suzdržan donijet je 

 

Statut Grada Kutine 

 

Statut  je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 6.  

Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada 

Kutine za 2023. godinu 

 

Pročelnik Ureda gradonačelnika g. Robert Kolenc, predstavio je Prijedlog Godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Kutine za 2023. godinu te je naglasio da su 

jedinice lokalne i regionalne samouprave dužne donositi navedeni plan jednom godišnje temeljem 

Zakona o zaštiti od požara. Podsjetio je da se Plan donosi na temelju Plana Sisačko-moslavačke 

županije, te da Grad Kutina poslije usvajanja navedenog plana isti prosljeđuje Sisačko-moslavačkoj 

županiji i Ravnateljstvu civilne zaštite koji su zaduženi za zaštitu od požara. 

 

Rasprave nije bilo. 

 

S 11 glasova za, 0 protiv i 2 suzdržan donijet  je 

 

Godišnji provedbeni plan 

unapređenja zaštite od požara za područje Grada Kutine za 2023. godinu 

 

Godišnji provedbeni plan je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 

Zapisnik sastavile                     Tajnica Gradskog vijeća               Predsjednik Gradskog vijeća 

Ivana Turkalj            Martina Vazdar                            Nebojša Čović, mag.oec. 

Bernarda Grdić 

 


